	 

Program stručnog usavršavanja

Vizija savremene škole ogleda se kroz saradnju sa ostalim spoljnim saradnicima čiji je cilj osavremenjavanje nastave i podizanje nastavnog procesa na jedan viši i kvalitetniji nivo.

 

Stručno usavršavanje će se odvijati:


1)    na nivou škole: 
-    praćenjem predavanja i edukativnih sadržaja predviđenih radom Nastavničkog veća i stručnih aktiva (razmena iskustava posle održanih uglednih časova, izveštaji sa seminara i kongresa), kroz rad mentora, psihologa i direktora.


2)    van škole:
-    učešće na seminarima, kongresima, saborima, Januarskim danima prosvetnih radnika (plan stručnog usavršavanja će biti priložen ovom dokumentu nakon izlaska Kataloga programa stručnog usavršavanja zaposlenih u obrazovanju).


Stručno usavršavanje nastavnika, stručnih saradnika i direktora škole postaje imperativ sadašnje reforme škole pa pored stručnih seminara koje organizuje Ministarstvo prosvete i sporta i druge relevantne organizacije – nastavnicima je ovo znanje neophodno radi ličnog stručnog usavršavanja i kvalitetnijeg izvođenja nastave. 

 

Stručno usavršavanje nastavnika će se obavljati u okviru akreditovanih programa Ministarstva prosvete, Stručnih veća, Nastavničkog veća, kroz ogledne časove i stručna predavanja. Svakako da i sami nastavnici tome mogu najviše doprineti i kroz svoje individualno usavršavanje praćenjem savremenih pedagoških dostignuća preko stručne literature i pedagoških časopisa. Primenom savremene nastavne tehnologije i metodičkim unošenjem inovacija u nastavni proces nastavnici mogu u mnogome doprineti uspešnom izvođenju nastave i postizanju boljih rezultata rada.

 

Škola će u zavisnosti od svojih novčanih sredstava, organizovati stručna usavršavanja za nastavnike.


